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Más de 8 de cada diez 10 personas adultas encuestadas en 
España consideran que es absolutamente esencial o muy 
importante enseñar ciberseguridad a los niños. Esto está 
en consonancia con las personas encuestadas que opinan 
lo mismo sobre enseñar a los niños preparación para 
emergencias (85 %) y habilidades básicas de la vida (87 %). 
 
Consulta nuestro sitio web para obtener consejos e 
información sobre la seguridad en línea.



El 78 % de las personas españolas 
encuestadas está de acuerdo en que 
para los padres es difícil mantener la 
seguridad de los niños cuando se 
conectan a Internet. 
 
Consulta nuestro sitio web para 
obtener consejos e información 
sobre la seguridad en línea.
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